

全球扫描

八国集团峰会在即,俄美嗓门却越吵越高

美国“和帝国主义没什么两样”

普京还说：“他们的新型武器正在把东欧淹没！”
“我们应该怎么做？我们不能就这么坐视不理！”

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京当地时间5月31日对美国在东欧部署导弹防御系统等问题再次发表尖锐批评,指责对方的“帝国主义”做法正引起一场军备竞赛。

“没有必要害怕俄罗斯的(试射导弹)行动,这并不具备攻击(目的),”普京5月31日在莫斯科举行的新闻发布会上说,“这仅

只是在回应我们(西方)伙伴严厉而没有根据的单边行动。”

对于美国近年来的外交政策,普京给予不点名批评,称美国试图让世界单极化的做法“非常危险和有害”。

“一些国际社会参与者无视国际法,明显希望把自己的意图强加到每个人身上,”普京说,“在我们看来,这和绝对命令,和帝国

主义没什么两样。”

普京说,俄始终在遵守《欧洲常规力量条约》有关要求,过去几年从俄罗斯靠近欧洲的领土上减少了大量武器部署,并裁员30万人。

“但我们的伙伴做了什么?”普京反问道,“他们的新型武器正在把东欧淹没——保加利亚一个基地,罗马尼亚一个基地,波兰一

个(导弹)基地以及捷克一个(雷达)基地,我们应该怎么做?我们不能就这么坐视不理。”

尽管普京与美国总统布什将在下周的八国集团峰会上举行双边会晤,但两国近来关于反导系统的争论嗓门却越吵越高。一些美国官员私下承认,俄美关系正处于危机边缘。

据新华社特稿

布什提议“长期战略”应对气候变化

美国总统布什5月31日在华盛顿发表讲话,就如何应对气候变化提出美国的“长期战略”,称将邀请全球15个主要温室气体排放国在减排问题上设立长期目标。但批评者表示,布什是在“拖时间”。

安倍晋三任命新的农林水产大臣

日本首相安倍晋三6月1日决定由自民党众议员赤城德彦接替5月28日自杀的松冈利胜担任农林水产大臣。赤城德彦现年48岁,历任农林水产省企划官、防卫厅副长官、自民党政调副会长。



这副打扮,怎么看也称不上“清凉”啊!

安倍带头穿“清凉装”

今年,日本政府要求工作场所空调温度须设置在28摄氏度以上

日本6月1日启动该国第三个夏季“清凉商务装”活动。当天,日本首相安倍晋三与内阁成员带头换装。

虽然东京当天毛毛细雨,但安倍和内阁成员还是穿上冲绳绳结传统夏季服装——一种类似夏威夷式衬衫的花衬衣——出席内阁会议。安倍穿了一件高领浅灰色带蓝条的衬衫,而经济财政政策担当大臣穿了一件鲜红色衬衫,看上去类似中式睡袍。

日本政府推行的“清凉商务装”活动始于2005年夏天。这一活动旨在鼓励人们于炎热时节选择穿凉快便装代替西装去上班。今年,日本政府要求工作场所的空调温度必须设置在28摄氏度以上。

国庆日当天再生个娃 奖一辆“爱国者”SUV

不过要看清楚,这是在俄罗斯

俄罗斯乌里扬诺夫斯克州州长办公室5月31日说,州长已承诺给那些在俄罗斯国庆日生育的该州妇女奖励多功能运动车(SUV)等“奖品”,作为一项促进人口增长的措施。

乌里扬诺夫斯克州办公室一名女发言人说,对于那些已经是孩子母亲的女性,如果她们在6月12日国庆日当天生产另一胎,将获得一辆由当地一家工厂提供的“爱国者”SUV,价值43万卢布(约合1.65万美元)。

这名女发言人说:“根据我们现在的记录,有500名妇女的预产期在6月12日前后。”而这一地区的日均生产数为15至20例。

而那些生产第一胎的妇女可以在电视机、电冰箱和现金几种奖励中任选其一。 本栏均据新华社

千里传音

曼德拉欢迎布莱尔加入“前领导人俱乐部”

“我期待着欢迎像你这样一个年轻人加入俱乐部。”——南非前总统纳尔逊·曼德拉

曼德拉5月31日对访问南非的英国首相托尼·布莱尔这样说。54岁的布莱尔将于6月27日辞去首相职务。这是他卸任前最后一次访问非洲。88岁的曼德拉还说:“不过我要提醒你,我们当中一些人离任后变得更加活跃。”布莱尔曾表示有兴趣在卸任以后参与在非洲消除贫困的事业。

大马警察执法时不微笑将受处罚

“谦恭是我们的文化。”——马来西亚警察执勤时将佩戴的徽章铭文

马来西亚《星报》6月1日援引警察总监穆萨·哈桑的话说,马来西亚警方开展“友善和微笑”运动后已对全部警察展开了相关培训,“如果还有谁顽固不化”,被投诉行为粗鲁或被发现缺乏人际沟通技巧,那么“我们将采取惩罚措施”。马来西亚警方近年来因粗暴执法、腐败和办案效率低等屡遭外界批评。

均据新华社

一座豪华庄园居然在英国找不到亲戚来继承 老贵族用DNA全球寻后嗣

新主人是美国知名摇滚乐队的主唱

曼塞尔庄园

占地约6平方公里,内有9个卧室、1个舞厅、1间图书馆和5间会客室等,还有6间单独小屋和3个小湖,以及430头牛、13只孔雀、4条拉布拉多猎犬和6头猪。庄园价值750万英镑(1482万美元),一个月的供暖费用需要1000英镑(1975美元),每年在庄园举行的婚礼约为25个

英国从男爵本杰明·斯莱德经过18个月的全球搜寻,终于在美国找到了一个合适的远房亲戚,继承他价值750万英镑(约合1482万美元)的豪华庄园。然而这笔馈赠是财富还是负担,则需要继承人自己判定。

全球寻亲

英国《每日邮报》5月31日报道,现年60岁的本杰明从男爵曾“拼命”寻找一个合适的亲戚,继承自己在萨默塞特郡的曼塞尔庄园。

本杰明曾在全球范围内开展DNA测试,寻找血缘最近的继承人。在收到的1.5万个样本中,本杰明发现出生于美国丹佛的艾萨克·斯莱德是最合适人选,艾萨克与本杰明通过家族的伍斯特分支而存在亲戚关系。

现年24岁的艾萨克是美国知名摇滚乐队“冲突”的主唱,他与乐队一起在拉斯维加斯巡回演出时听说本杰明寻亲的消息,随后给本杰明发送电子邮件,并打电话给曼塞尔庄园。

“这个用词优雅的英国



美国知名摇滚乐队“冲突”。左边第一人就是那个被天上掉的馅饼砸中的小子。

人(本杰明)接了电话,”艾萨克说,“当我说明身份以及打电话的原因后,他说,‘非常好’。我当时忍不住大笑起来。”

艾萨克5月31日前往曼塞尔庄园参观,认为庄园“完全与这个世界不相符”,但说喜欢住在庄园里。

相互满意

对于能找到艾萨克继承曼塞尔庄园,本杰明从男爵显得十分高兴。他说:“发现艾萨克让我非常高兴——多

么令人激动的发现。”

“尽管他是个摇滚明星,但绝对是个好小伙子,”本杰明说,“他不像别的摇滚歌手,他不吸毒,穿着得体,谈吐也很有礼貌。最重要的是,他说想组建一个家庭,这正是这个安静得吓人的地方所需要的。”

“他和妻子将跟我们一起待两天,以便对这个地方产生感觉,我们拔掉了所有‘停止’路标,香槟将全天不断,”本杰明说,“我希望他爱上这个地方,那样我就可

以离开了。”

本杰明没有孩子,而维护曼塞尔庄园的工作费用高昂且让人筋疲力尽,因此他很早就萌生了将庄园赠送给亲戚的想法。不过,本杰明发现“他们实在非常富有,而且都有自己的房子”,只能另寻他人。

财富?负担?

建于13世纪的曼塞尔庄园属二级保护住宅,根据英国文化部英格兰遗产委员会相关规定受到严格保护。

曼塞尔庄园占地约6.07平方公里,庄园的主要建筑内有9个卧室、1个舞厅、1间图书馆和5间会客室等,庄园内还有6间单独小屋和3个小湖,以及430头牛、13只孔雀、4条拉布拉多猎犬和6头猪。

然而这个价值750万英镑(1482万美元)的豪华庄园是财富还是负担,则要艾萨克自己判定。曼塞尔庄园仅一个月的供暖费用就需要1000英镑(1975美元),而每年在庄园举行的婚礼约为25个。

据新华社特稿